

OBČINA VOJNIK
21. SEJA OBČINSKEGA SVETA
5. TOČKA
Datum: 23. 04. 2013

PREDLAGATELJ: župan BENEDIKT PODERGAJS

Predlog za podaljšanje koncesijske pogodbe za izvajanje gospodarske javne službe za urejanje pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na pokopališču v Vojniku

Občina Vojnik je v letu 2008 objavila javni razpis za podelitev koncesije za izvajanje gospodarske javne službe za urejanje pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na pokopališču v Vojniku. Na razpisu je bil izbran koncesionar Primožič pogrebne storitve d.o.o., s katerim je bila sklenjena koncesijska pogodba za dobo 5.-tih let in poteče 30.6.2013.

Krajevna skupnost Nova Cerkev in Krajevna skupnost Frankolovo imata sklenjeni pogodbi o opravljanju pokopaliških in pogrebni storitev s Pogrebno službo Raj d.o.o. do 31.12.2013.

Predlagamo, da se podaljša koncesijska pogodba za pokopališče v Vojniku do 31.12.2013. Tako bi za vsa pokopališča v občini potekle pogodbe o izvajanju pokopališke in pogrebne dejavnosti istočasno. Predlagamo, da se uredi pokopališko in pogrebno dejavnost za vsa pokopališča v občini na enoten način, s podelitvijo koncesije. S takšnim načinom urejanja pokopališč bi razbremenili krajevni skupnosti Nova Cerkev in Frankolovo.

V času do 31.12. 2013 bi občinska uprava izvedla javni razpis za podelitev koncesije za urejanje pokopališč ter izvajanje pokopališke in pogrebne dejavnosti za pokopališča v vseh treh krajevnih skupnostih.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 21. redni seji, dne 23. 4. 2013, sprejme sklep, da se Koncesijska pogodba za izvajanje gospodarske javne službe za urejanje pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na pokopališču v Vojniku, sklenjena s Primožič d.o.o. podaljša do 31.12.2013.

Občinski svet Občine Vojnik na 21. redni seji, dne 23. 4. 2013, zadolži občinsko upravo, da prične s pripravo dokumentacije za podelitev koncesije za urejanje pokopališč ter izvajanje pokopališke in pogrebne dejavnosti za pokopališča v vseh treh krajevnih skupnostih.

Pripravili:
Tanja Golec Prevoršek
Moja Skale



Župan Občine Vojnik
Benedikt Podergajs